

关爱户外工作者

炎炎夏日 体彩送清凉

目前 全国大部地区已进入一年中最热的一段时期。为了让户外工作者多一份清凉和暖心,河南、山东体彩近日为交警和环卫工人等群体送去防暑降温物资。一瓶水、一条毛巾、一副手套,给户外工作者送去的是清凉,也是关爱。此外,全国各地的不少体彩投注站都设立了爱心驿站,为户外工作者和路人提供休息的场所。炎炎夏日,在外面走累了,不妨找家体彩投注站,进去吹吹空调、喝杯水。(艾禾)

慰问一线交警

7月19日,河南省体彩中心濮阳分中心联合濮阳市公安局交通管理支队,举办了“公益体彩爱心慰问一线交警”活动,送上瓶装饮用水100箱。

最近,濮阳的气温升至近40度,交警同志依旧坚守在自己的岗位上。濮阳分中心希望通过本次活动,不仅能够为交警同志在炎炎夏日带来一丝清凉,也希望全市人民在享受便捷服务和通畅交通的同时,也要多多关注为人民服务的交警,自觉遵守交通规则。



濮阳体彩为交警送水

关爱环卫工人

7月4日,山东省淄博市体育局、市体彩中心和张店区体育局共同开展了关爱环卫工人活动,为环卫工人送去手套、毛巾、水杯和雨伞,希望他们无论是晴天还是雨天,酷暑还是寒冬,都能感受到社会的关爱。

淄博市体育局、市体彩中心和张店区体育局连续多年开展“中国体育彩票关爱环卫工人”活动,为环卫师傅们送去手套、毛巾、雨披等物资;广大淄博市体彩投注站也从2011年起设置为“环卫工人爱心歇脚点”,为环卫工人们在冬天里奉上一杯热茶,夏天递上一杯冷饮。



淄博体彩为环卫工人送防暑降温物资



看望户外工作者

近期,山东临沂体彩中心和沂蒙晚报再度牵手,共同启动2018年“体彩送清凉”活动,呼吁社会各界关注酷暑下的一线劳动者。

7月15日,“体彩送清凉”第一站活动走到“双城同创”一线人员身边,为正在忙碌的市直单位志愿者、环卫工人、社区工作人员和市民志愿者送去遮阳帽、纯净水、毛巾等消暑降温物资。截至当日下午5点,本次活动送出纯净水500余瓶、毛巾百余条、遮阳帽百余个。

“体彩送清凉”系列活动自2013年启动以来,已经持续开展5年,每年都有众多爱心企业、市民和志愿者积极参与,每年也都有数不清的一线劳动者感受到了这份情谊。



临沂体彩慰问户外工作者